

中方决定对美方有关人员进行对等反制

新华社北京12月21日电(记者成欣 马卓言)针对美方依据美国内法,借口所谓“新疆人权”问题,对中方官员进行非法制裁,外交部发言人赵立坚21日说,有关行径严重干涉中国内政,严重违反国际关系基本准则,

严重损害中美关系,中方对此坚决反对,强烈谴责,决定依法进行对等反制。

赵立坚在当日例行记者会上回答有关提问时说,针对美方上述错误行径,中方决定依据反外国制裁法进行对等反制,即日起对美

国国际宗教自由委员会主席马恩扎、副主席特克尔、委员巴尔加娃、委员卡尔实施相应反制。措施包括禁止上述人员入境中国(包括内地和香港、澳门),冻结其在华财产,禁止中国公民和机构同其交易。

“必须指出,新疆事务纯属中国内政,美方没有权利、没有资格横加干涉。美方应撤销所谓制裁,停止干涉新疆事务和中国内政。中方将视形势发展作出进一步反应。”赵立坚说。

俩德国驻俄使馆人员被宣布为“不受欢迎的人”

新华社莫斯科12月20日电(记者李奥)俄罗斯外交部20日宣布两名德国驻俄大使馆工作人员为“不受欢迎的人”,以回应德国政府作出的相关“不友好决定”。

据俄罗斯媒体报道,德国柏林一法院15日对格鲁吉亚籍男子汉戈什维利被杀案作出判决,一名俄罗斯籍男子被判处终身监禁。该法院认为,俄国家机构可能参与此案。德国外交部同日宣布两名俄罗斯驻德大使馆工作人员为“不受欢迎的人”。

俄罗斯外交部20日在一份声明中说,俄外交部当天召见德国驻俄大使冯盖尔,就德国政府宣布两名俄驻德大使馆工作人员为“不受欢迎的人”提出严正抗议。俄方认为,德国法院的判决完全不公正、不客观,具有明显政治倾向性。俄方坚决否认有关俄国家机构参与此案的“毫无根据和不切实际”的指控。

声明说,德国大使被告知,两名德国驻俄大使馆工作人员被宣布为“不受欢迎的人”。此举旨在对等回应德国政府作出的相关“不友好决定”。俄方对德方未来可能采取的任何对抗行动将坚定作出对等回应。

2019年8月,汉戈什维利在柏林遭枪击身亡。事发后,德方逮捕一名俄罗斯籍嫌疑人。鉴于“俄方拒绝配合德方调查”,德国外交部同年12月宣布将两名俄驻德大使馆工作人员驱逐出境,俄方随后宣布驱逐两名德驻俄大使馆工作人员作为回应。



第八届全国大众冰雪季冰雪艺术节在武汉开幕

12月21日,市民在冰雪艺术节上的黄鹤楼冰雕作品前互动。当日,“圆梦冬奥、同享未来”第八届全国大众冰雪季冰雪艺术节在武汉光谷国际网球中心开幕。现场布置了充满荆楚文化特色的冰雕展览、冰雪互动等项目,让人们感受冰之美、雪之趣。

新华社记者 肖艺九 摄

甘荣坤涉嫌受贿被决定逮捕

新华社北京12月21日电 河南省委原常委、政法委书记甘荣坤涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对甘荣坤作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

前10月全国共发生1.4万余起电动自行车火灾

新华社北京12月21日电(记者刘夏村)21日,全国人大常委会执法检查小组关于检查消防法实施情况的报告提请全国人大常委会会议审议。报告指出,今年1月至10月,全国发生电动自行车及其电池故障引发的火灾共1.4万余起,死亡41人,受伤157人。

报告指出,电动自行车、新能源汽车,氢能、光伏、锂电等储能设备,天然气泄漏和大型仓储物流场所等火灾爆炸事故呈增长态势。我国电动自行车保有量超过3亿辆,产量仍在快速增长,火灾风险急剧增加。电动自行车的维修、改装、停放、使用等,

及锂电池的充电、报废和回收等环节管理不规范,存在非法改装、入户充电、过度使用和电池老化等问题,滋生大量安全隐患。特别是由于户外充电桩不足、充电价格不均等原因,入户充电问题比较普遍,“人车同屋”导致火灾亡人率居高不下。

美国白宫一职员新冠检测呈阳性 曾与拜登密切接触

新华社华盛顿12月20日电(记者邓仙来)美国白宫20日发表声明说,白宫一名中层职员当天新冠病毒检测结果呈阳性。美国总统拜登曾与该职员密切接触,不过其检测结果呈阴性。

白宫在声明中说,该职员已完全接种新冠疫苗和加强针。截至19日,该职员并未出现新冠症状。拜登曾于17日与该职员共同乘坐总统专机,19日接受了新冠病毒抗原检测,并在20日接受了核酸检测,结果均呈阴性,他将于22日再次接受检测。鉴于拜登已完全接种疫苗和加强针,他将照常工作而无需隔离。

近来,具有高传染性的新冠变异病毒奥密克戎毒株在美国引发新一轮疫情反弹,已完全接种疫苗和加强针者中检测结果呈阳性的“突破感染”病例时有出现。

美国疾病控制和预防中心网站20日公布的疫情模型数据显示,截至12月18日的一周,变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例占到总病例数的73.2%。奥密克戎已取代德尔塔毒株成为在美主要流行毒株。

7星彩奖池破3亿元 助力二等奖奖金惊喜“升级”!

12月19日,7星彩第21146期开奖。开奖后奖池滚存超3亿元,根据7星彩游戏设奖规则,当期开奖前奖池资金累积超过3亿元(含)时,当期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置,即一等奖分配奖金为当期奖金总额减去固定奖总额后的10%,二等奖分配奖金为当期奖金总额减去固定奖总额后的90%。

看到7星彩奖金成色提高的消息,想必不少彩友已经跃跃欲试了。你准备选什么号?准备用什么方式投注?

其实,7星彩的投注方式很灵活,号码可以机选,也可以自选;方式可以是单式投注,也可以是复式投注。为了方便广大购彩者,今年7星彩还上线了“前区全组合投注”功能。

7星彩复式投注包括定位复式和

组合投注(组合复式),其中组合投注是指将选择号码的所有排列组合均进行投注,组成多注单式投注的投注方式。而前区全组合投注是组合投注的一种,是将前区选择的6位数字的所有排列组合均进行投注的投注方式,如前区投注1、2、3、4、5、6,后区投注1,则购买了前区由1、2、3、4、5、6这6个数字,后区由1构成的所有7星彩投注号码。

由于前区6位数字组合种类较多并且有多种形态(指不同的数字组合包含不同的重复数字个数),因此使用前区全组合投注时需要先选择投注号码的形态,然后根据该形态的投注要求进行投注,可以选择的组成形态共有10种。

组合投注方式可以满足部分购彩者对数字不用对位、选号简单的需求,

从而提升购彩体验,不过需要注意的是,购买前区全组合虽然方便,但部分形态金额较高,购彩者一定要注意量力而行。

相信大家已经get了组合投注新技能,由于奖池充足,奖金含金量将大大提升,因此即将到来的第21147期大家可不能错过哦!快去体彩实体店一试身手吧!

(体彩)

